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Comares facsímil

Decía Juan Ramón Jiménez que «En edición 
diferente, los libros dicen cosas distintas». Por 
eso acercamos a Lorca tal y como se editó: en 
colecciones facsímiles. Ofrecemos la versión 
más fi el de sus libros,  las ediciones tal y como 
fueron concebidas.
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COLECCIÓN
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Romancero Gitano_
ED. FACSÍMIL
FEDERICO GARCÍA LORCA

ISBN 978-84-8151-682-1
Formato 160 págs. 10 x 15,5 cm .
Publicación 1998 
PVP 6.01 €

Poema del cante Jondo_
ED. FACSÍMIL
FEDERICO GARCÍA LORCA

ISBN 978-84-8151-486-1
Formato 208 págs. 13,5 x 19,5 cm.
Publicación 1997 
PVP 11.71 €
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Alocución al pueblo 
de Fuentevaqueros_
ED. FACSÍMIL
FEDERICO GARCÍA LORCA
Ilustraciones: Frederic Amat

ISBN 978-84-8151-490-2
Formato 80 págs. 22,5 x 25,5 cm.
Publicación 1997 
PVP 15.02 €

Gallo: revista de Granada_
ED. FACSÍMIL
VVAA

ISBN 978-84-86509-50-7
Formato 150 págs. 24 x 36 cm.
Publicación 1988 
PVP 30 €
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Poesía setenta _
ED. REVISTA FACSÍMIL (NÚMS. 0, 1, 2 Y 3)
JUAN DE LOXA (editor)

ISBN 978-84-9045-927-0
Formato 128 págs. 22 x 28 cm.
Publicación 2020
PVP 20 €

Poeta en Nueva York_
ED. FACSÍMIL
FEDERICO GARCÍA LORCA

ISBN 978-84-1369-748-2
Formato 200 págs. 18,3 x 24,5 cm.
Publicación 2024
PVP 16 €

Impresiones y paisajes_
ED. FACSÍMIL
FEDERICO GARCÍA LORCA
Prólogo de Juan Marqués

ISBN 978-84-1369-242-5
Formato 278 págs. 12,5 x 19 cm.
Publicación 2021 
PVP 20 €
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Dibujos
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COLECCIÓN

La versatilidad de Lorca, la expresión de su 
forma de mirar el mundo a través de diversas 
vías: la poesía, el teatro, la música y, por 
supuesto, el dibujo.
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ISBN 978-84-8151-754-5
Formato  276 págs. 30 x 30 cm.
Publicación  1998
PVP   54.09 €

El libro de los dibujos 
de Federico Garcia Lorca_
ED. FACSÍMIL
MARIO HERNÁNDEZ
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La Veleta

Lorca es también parte de la colección La Veleta 
de poesía y prosa que dirige Andrés Trapiello. 
La Veleta y sus casi 150 títulos publicados a lo 
largo de estos años es, en palabras de Trapiello, 
una «editorial clandestina». Está bien que sea 
así: quizás por eso ha durado tanto tiempo.
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Antología 
Modelna_
FEDERICO GARCÍA LORCA

ISBN 978-84-8151-224-3
Formato  120 págs. 13,5 x 20,5 cm.
Publicación  1995
PVP 7.81 €

Poemas en prosa_
FEDERICO GARCÍA LORCA

ISBN 978-84-8444-035-2
Formato  128 págs. 13,5 x 20,5 cm.
Publicación  2001
PVP 7.81 €
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Colección Huerta 
de San Vicente

Colección que recoge publicaciones del poeta 
granadino en coedición con la Casa Museo 
de la Huerta de San Vicente. Lugar éste donde 
encontraba la inspiración para escribir muchos 
de sus poemas y obras. Una  colección diseñada 
bajo ese espíritu de la obra lorquiana, lleno de 
los colores que pueblan sus obras.
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Conferencias_
ISBN 978-84-8444-352-0
Formato  208 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  2001
PVP 11.42 € 

Poeta en Nueva York_
ISBN 978-84-8444-373-5
Formato  154 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  2001
PVP 9,01 €

Cartas escogidas_
ISBN 978-84-8151-903-7
Formato  128 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1999
PVP 7.51 €

Antología poética_
ISBN 978-84-8151-395-0
Formato  120 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996
PVP 7.21 € 
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Yerma_
ISBN 978-84-8151-741-5
Formato  94 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1999
PVP 7.51 €

Poema del cante jondo_
ISBN 978-84-8151-653-1
Formato  124 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 8.40 €

La casa de 
Bernarda Alba_
ISBN 978-84-8151-644-9
Formato  100 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 7.51 €

Canciones_
ISBN 978-84-8151-652-4
Formato  160 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 10.21 €
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Doña Rosita la Soltera
o el lenguaje de las fl ores_
ISBN 978-84-8151-642-5
Formato  90 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 7.21 €

Diálogos_
ISBN 978-84-8151-643-2
Formato  86 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 7.21 €

Federico y su mundo_
Autor Francisco García Lorca
ISBN 978-84-8151-399-8
Formato  256 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 13.22 €

Bodas de sangre_
ISBN 978-84-8151-397-4
Formato  108 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 8.40 €
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Romancero Gitano_
ISBN 978-84-8151-398-1
Formato  88 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1998
PVP 7.51 €

4 Piezas breves_
ISBN 978-84-8151-396-7
Formato  84 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1997
PVP 6.01 €

Diván del Tamarit_
ISBN 978-84-8151-394-3
Formato  64 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996 
PVP 5.11 €

Amor de Don Perlimplín 
con Belisa en su jardín_
ISBN 978-84-8444-353-7
Formato  56 págs. 12 x 16.5 cm.
Publicación  2002
PVP 5.40 €
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Dibujos_
ISBN 978-84-8151-393-6
Formato  84 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996
PVP 9.01 €

Sonetos_
ISBN 978-84-8151-274-8
Formato  64 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996
PVP 5.11 €

El público_
ISBN 978-84-8151-275-5
Formato  88 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996
PVP 5.70 €

Álbum fotográfi co de 
Federico García Lorca_
ISBN 978-84-8151-280-9
Formato  88 págs. 12 x 16,5 cm.
Publicación  1996
PVP 6.60 €
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Investigaciones 
sobre Lorca

El mundo de Lorca también ha llamado la atención de 
investigadores e investigadoras. Comprender lo que 
vivió, las personas de las que se rodeó o los espacios que 
habitó es esencial para acercarse a Lorca. También lo 
es el enigma de su muerte y las investigaciones que se 
llevaron a cabo para conocer los detalles de su asesinato.
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Miedo, olvido y fantasía_
MARTA OSORIO
ISBN 978-84-9836-500-9
Formato  800 págs. 17 x 24 cm.
Publicación  2009
PVP 37 €

La caja de alegría_
JESÚS ORTEGA

ISBN 978-84-1369-015-5
Formato  200 págs. 14 x 21,5 cm.
Publicación  2020
PVP 15 €

Notas deshilvanadas de una 
niña que perdió la guerra_
VICENTA FDEZ-MONTESINOS GARCÍA

ISBN 978-84-9836-846-8
Formato  144 págs. 13 x 20,5 cm.
Publicación  2011
PVP 10 €

El enigma de una muerte_
MARTA OSORIO

ISBN 978-84-9045-271-4
Formato  308 págs. 14 x 21,5 cm.
Publicación  2015
PVP 21 € 
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Federico García Lorca 
y su arquitectura_
CHRISTOFER MAURER

ISBN 978-84-8444-185-4
Formato  296 págs. 15,5 x 21,7 cm.
Publicación  2001
PVP 24.03 €

Emilia Llanos Medina_
LOLA MANJÓN

ISBN 978-84-9045-590-6
Formato  216 págs. 14 x 21,5 cm.
Publicación  2017
PVP 22 €
 

Efebos tristes_
JOSÉ LUIS PLAZA CHILLÓN

ISBN 978-84-1369-092-6
Formato  296 págs. 14 x 21.5 cm.
Publicación  2021
PVP 25 €
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Editorial Comares, 2021

Polígono Juncaril. C/ Baza, parcela 208 18220 Albolote (Granada)

958 465 382  libreriacomares@comares.com

www.facebook.com/Comares    twitter.com/comareseditor    instagram.com/editorialcomares

www.comares.com


